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Det Kongelige Kunnskapsdepartement



Postboks 8119 Dep
0032  Oslo
Vurdering av fremtidige husleiekostnader for Høgskolen i Sør-Trøndelag (2008/1954)
Det vises til departementets brev av 04.07.08 til Statsbygg og møte av 02.07.08 vedr fremtidig lokalisering av Avdeling for helse- og sosialfag ved HiST.

HiST ønsker med dette å informere KD om forventet utvikling av husleiekostnadene i årene som kommer. Husleiekostnadene ved HiST har i lang tid vært lave sammenlignet med tall for andre høgskoler. Nøkkeltall fra årsregnskapet 2006 (fremlagt av KD i fm etatssyringsmøter våren 2007) viser at gjennomsnittlig husleiekostnader i % av totale driftskostnader for alle statlige høgskoler var på 15,1 %. Husleiekostnaden for HiST i % av totale driftskostnader, utgjorde i 2006 12,3 %. Det er kun høgskolen i Tromsø og Samisk høgskole som har lavere prosentvis andel husleie i forhold til totale driftskostnader enn HiST.

Dette skyldes i stor grad at HiST gjennom årene har forhandlet frem videreføring av de gamle husleieavtalene til gunstige vilkår, noe som har ført til at vi i dag sitter med gammel bygningsmasse som er lite arealeffektiv og kostbar i drift. De samme nøkkeltall som omtalt overfor, viser at HiST ligger på landsgjennomsnittet med 12,3 kvm når det gjelder ant kvm pr student.

HiST leier ca 75 500 kvm lokaler i Trondheim, og gjennomsnittsprisen pr kvm er ca kr 1 000. Normal markedsleie i Trondheim for kontorlokaler ligger i dag på mellom kr 1 700 – 2 500 pr kvm avhengig av beliggenhet og standard. Dette gjør at HiST vil få økte leiekostnader etter hvert som gamle husleieavtaler skal reforhandles. Dette gjelder både om vi velger å fortsatt leie i dagens lokaler, eller flytter til andre leieobjekt. 

Etter hvert som leieavtalene utløper, forsvinner også opsjonsmulighetene til videreføring av leieavtalene til opprinnelige vilkår. Først ut i så måte er vårt leieforhold med KLP i Ranheimsveien 10, der Avdeling for helse- og sosialfag (AHS) er lokalisert. Der utløper eksisterende leieavtale 31.12.2010. KLP har ikke kommet med et konkret pristilbud på forlengelse av avtalen enda, men har signalisert at en videreføring av dagens leiepris (ca kr 950 pr kvm) ikke er realistisk i dagens marked. Dette er en holdning vi vil møte også hos våre øvrige utleiere etter hvert som reforhandling av husleieavtalene skal gjennomføres.

Utløpet av leieavtalen i Ranheimsveien 10 gir imidlertid HiST en anledning til å tenke nytt i fht fremtidig plassering av vår aktivitet ved AHS. KD er informert etter møtet 02.07.08 om den kontakten som er opprettet med St Olavs Hospital om mulig realisering av et nybygg i Elgesetergt 10. Flytting av AHS fra Ranheimsveien til Elgesetergt er i tråd med de alternativene som utredes gjennom KS1-prosessen. En samling av helse- og sosialfagene i Øya-området nært til våre samarbeidspartnere, er også vektlagt i HiST sine samlokaliseringsplaner.

Fremtidig husleie i et slikt nybygg er uviss. Det som er klart er at pris pr kvm vil øke i fht dagens nivå, og selv med mer effektiv arealbruk vil de totale husleiekostnadene med stor sannsynlighet overstige det HiST har mulighet for å bære økonomisk. Som kjent er høgskolen under omstilling og har betydelige økonomiske utfordringer allerede med dagens husleienivå. 

AHS sitt fremtidige arealbehov er ca 12 000 kvm. Sannsynlig kvm-pris i et nybygg vil ligge mellom kr 1 700 og 2 000 pr kvm i denne delen av Trondheim. Total husleie vil da beløpe seg til mellom kr 22,1 mill og kr 26 mill. I dag betaler vi en husleie på ca kr 950 pr kvm – totalt kr 12,35 mill i Ranheimsveien 10. Som nevnt over vil kvm-prisen sannsynligvis bli høyere i en ny leieavtale med KLP fom 01.01.2011, men differansen mellom dagens husleienivå og det fremtidige vil allikevel representere en meget stor utfordring for HiST i tiden fremover.

Vi ønsker å holde KD orientert om de budsjettmessige konsekvenser som følge av økte husleiekostnader etter hvert som vår informasjon rundt dette blir bedre. Vi ønsker derfor et møte med departementet rundt dette i løpet høsten og ber om at departementet kommer med forslag til dato og tidspunkt. Vi ser for øvrig frem til en fortsatt positiv dialog med KD om lokaliseringsspørsmålene for høgskolen.

Med hilsen
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